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Sdělení k záměru „Prodejna Mountfield Stod “ dle zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících 
zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů. 

Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí (dále „krajský úřad“), 
jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů 
(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel dne 18. 1. 2017 
oznámení podlimitního záměru „Prodejna Mountfield Stod “. 

Oznamovatel:  JTH Sigma, s.r.o., Krupská 33/20, 415 01 Teplice 
 IČO: 03916413 
Oprávněný zástupce oznamovatele:  EKOLINE – Ing. Iva Vrátná, Skalka 32 
 261 01 Příbram  
                       

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměrem je výstavba samostatné prodejny 
Mountfield ve městě Stod u Plzně. Celková zastavěná plocha prodejnou je        
1323,7 m2. Areál navazuje na stávající komunikace prodejen Penny a Teta. Zároveň 
bude zřízeno 14 parkovací stání. Umístění záměru je na pozemcích p.č. 1982/4 a 
4116 v k.ú. Stod u Plzně. 

Záměr „Prodejna Mountfield Stod “ je podlimitní záměr k bodu 10.6 kategorie II 
přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 
pozdějších předpisů. 
 

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad konstatuje, že záměr 
nemůže mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nepodléhá 
zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona. 
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Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 

Mgr. Jaroslav Nálevka 
vedoucí oddělení IPPC + EIA 

 

 


